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Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

Bakalářská práce Iryny Chornokon zpracovává strukturálně aktuální téma integrace Ukrajiny do 

struktur a kulturního rámce Evropské unie. Práce je nesena autorčiným osobním zájmem o 

problematiku a také její osobní zkušeností, která je založena jejím osobním zaměřením. Potěšujícím 

je také autorčin přehled v oblasti relevantní ukrajinsko-jazyčné literatury. Při bližším pohledu se 

však místy zdá, že postrádá hlubší analytický ponor a ulpívá na popisnosti bez snahy o vlastní 

strukturovanější a metodologický vhled. Vlastní struktura textu má logickou a srozumitelnou 

výstavbu, která svědčí o fundamentální kompetenci autorky textu. 

 Konceptuální rozvržení textu vychází z kulturně historických východisek pro integraci 

Ukrajiny do Evropské unie, aby tak následně rozprostřelo vlastní integrační proces frázovaný podle 

funkčních období jednotlivých prezidentských administrativ. Koncept dále ústí do náčrtu 

konstrukce sociální reality soudobého stavu integrace a nástinu základních kulturních a sociálních 

změn, které s sebou tento proces přináší. Nicméně zde se projevuje metodologická vágnost. Text se 

nedokáže oprostit od popisnosti a závislosti na výchozích zdrojích, které přejímá bez kritické 

reflexe. K tomu je třeba podotknout nedostatečnou plasticitu a komplexnost konstrukce reality 

integrace.   

 Výzkumná část BP vychází z předpokladu kvalitativního sběru dat pomocí 

polostrukturovaných rozhovorů. Je třeba ji pochválit za snahu o svědomitý přístup k metodologii 

výzkumu. Patrně jako jediná studentka našeho oboru použila základní metodologii 

operacionistického přístupu, který je při podobném šetření nezbytný. Stejně tak je třeba ocenit 

přehledné a logické zpracování transformační tabulky. Ovšem nelze přehlédnout, že kvantitativní 

výzkum poněkud ztrácí na dechu při interpretaci získaných dat, kde nepracuje dostatečně se 



vztahem mezi indikátory a proměnnými. V důsledku čehož je interpretace mnohem popisnější než 

analytičtější.  

Ovšem za ocenění stojí snaha o transkulturní reflexi, i když i ta zůstává spíše v náčrtu. 

Obdivuhodná je i výsledná jazyková a stylistická stránka textu, která byla pro autorku opravdovou 

výzvou a musela na ní velmi intenzivně a nesamozřejmě zapracovat. Celkově vnímám práci jako, do 

jisté míry, produktivně nosný koncept, který byl více méně naplněn. Nicméně ve stávající realitě úrovně 

bakalářských prací, jde o práci jednoznačně nadprůměrnou, zvláště v kontextu ostatních prací oboru 

transkulturní komunikace. 
 

 

 

Výsledné hodnocení: Předložená bakalářská práce splňuje podmínky a nároky kladené na 

odbornou práci.  

K obhajobě si připravte odpovědi na otázky: 

 

1) Načrtněte ústřední ohrožení a překážky na cestě k završení procesu integrace Ukrajiny do 

Evropské unie. 

2) Nakolik může úspěšné završení integrace Ukrajiny destabilizovat situaci v regionu a proč? 
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